
Probudite	se

Fa	 ispravljanje	 kozmosa	 je	 završeno,	 a	 sada	 se	 odvija	 prijelaz	 na	 Fa	 ispravljanje	 ljudskog

svijeta.	Većina	naših	Dafa	učenika	će	mi	se	pridružiti	dok	Fa	bude	ispravljao	ljudski	svijet.

Međutim,	dok	se	 to	bude	odvijalo,	nebrojeni	životi	 s	ogromnom	karmom,	kao	 i	 članovi	 zle

Komunističke	 partije,	 bit	 će	 iskorijenjeni	 i	 uništeni.	 Istovremeno,	 postoje	 oni	 među	 Dafa

praktikantima	 koji	 nisu	 ispunili	 zavjete	 koje	 su	 potpisali	 svojim	 životom	 u	 vrijeme	 kad	 su

dolazili	na	ovaj	svijet	–	poput	toga	da,	na	primjer,	nisu	dobro	 ispunili	ono	što	Dafa	učenici

trebaju	 učiniti	 ili	 nisu	 radili	 na	 spašavanju	 ljudi	 –	 i	 koji	 posljedično	 imaju	 snažno	 ljudsko

razmišljanje	 te	 koji	 dugo	 imaju	 negativan	 učinak	 na	 okruženje	 za	 duhovni	 razvoj	 među

praktikantima.	Postoje	još	i	drugi	koji	prate	određene	pojedince	koji	su	skrenuli	u	njihovom

razumijevanju	Fa,	 ili	koji	su	slijedili	 tajne	agente	KPK	koji	se	pretvaraju	da	su	praktikanti,	a

što	je	ozbiljno	poremetilo	ostale.	Za	sve	njih	bit	će	posljedica	u	skladu	sa	zavjetima	koje	su

položili.	 Konkretno	 govoreći,	 neke	 već	 dugo	 opterećuju	 osjećaji	 privlačnosti,	 ali	 nisu	 im

pridavali	pažnju,	a	to	ih	je	učinilo	metom	za	agente	koji	se	pretvaraju	da	su	praktikanti;	upali

su	 u	 njihovu	 zamku	 još	 dublje,	 oglušujući	 se	 o	 savjete	 drugih.	 Kao	primjer,	 govorio	 sam	o

određenoj	ženi	koja	 je	pobjegla	iz	Singapura	u	Japan,	ali	neki	 ljudi	 i	dalje	nisu	došli	pameti.

Nisam	je	 imenovao	u	to	vrijeme,	 jer	ona	toga	nije	ni	vrijedna.	Ponaša	se	kao	da	 je	marljiva,

pretvara	se	da	je	poslušna	i	dobra	je	u	obmanjivanju	ljudi.	Nekoliko	ljudi	ju	je	počelo	slijediti	i

skrenuli	 su	u	njihovom	 razumijevanju	naših	učenja,	 poput	nje.	Među	njima	 su	neki	 koji	 se

dive	njenim	navodnim	nadnaravnim	moćima,	a	koje	je	ona	namamila.	Ona	često	tvrdi	da	ima

veze	s	drugima	iz	prethodnih	života.	Neki	praktikanti,	nakon	što	su	čuli	takve	provokativne

komentare,	koje	je	ona	smiono	uputila	njima	kao	pripadnicima	suprotnog	spola,	su	zapravo

bili	uvelike	šarmirani	 i	povjerovali	su	 joj.	Oni	na	koje	se	ovo	odnosi	 trenutno	su	u	najvećoj

opasnosti.

Također	postoji	određeni	dio	praktikanata,	među	kojima	su	i	veterani	u	praksi,	koji	redovno

sudjeluju	u	poslu	za	Dafa	 i	 koji	 kontinuirano	uče	Fa,	 ali	 koji	nisu	u	 stanju	nadići	određene

prepreke	u	kritičnim	trenucima.	Veliki	Put	koji	prakticirate	je	ono	što	je	stvorilo	sav	život	u

univerzumu,	 to	 je	 ono	 što	 je	 isklesalo	 izvanredna	 božanska	 bića,	 a	 također	 je	 ono	 što	 je

stvorilo	 najsićušnije	 viruse	 i	 bakterije.	 Vi	 ste	 netko	 tko	 vodi	 život	 duhovnog	 razvoja	 pod

okriljem	 Velikog	 Puta	 i	 netko	 tko	 mi	 pomaže	 spasiti	 ljude,	 a	 dok	 spašavate	 ljude	 vi	 ste

mnogima	pomogli	eliminirati	bakterije	i	viruse	koji	su	tisućama	puta	veći	od	onih	u	bilo	kojoj

epidemiji.	 Ipak	 niste	 uspjeli	 ispravno	 se	 ponijeti	 po	 pitanju	 pandemije,	 na	 osobnoj	 razini.

Neki	praktikanti	se	boje	zaraze,	dok	se	drugi	žestoko	odbijaju	cijepiti.	I	u	jednom	i	u	drugom

slučaju,	 trebali	 biste	 se	 zaustaviti	 i	 zapitati	 se	 ispunjavate	 li	 titulu	 „Dafa	 učenika.“	 Ovo
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naravno	uključuje	 i	 neke	praktikantice	koje	 su	 trudne.	Ne	 radi	 se	o	 tome	da	 vam	govorim

trebate	 li	se	cijepiti,	niti	kako	bi	epidemija	mogla	utjecati	na	vas.	Ne	budite	ekstremni	ni	u

jednom	ni	u	drugom	slučaju.	To	onda	proizlazi	 iz	 ljudskog	razmišljanja.	Ono	što	vam	želim

reći	 je	 da	 procjenjujete	 sebe	 koristeći	 ljudsko	 razmišljanje	 umjesto	 da	 sagledate	 stvari	 iz

perspektive	nekoga	tko	je	predan	duhovnoj	praksi.	A	tako	je	zato	što	postoji	mana	u	načinu

na	koji	ste	se	duhovno	razvili.

Trenutno	postoje	neki	među	nama	koji	su	vrlo	vezani	za	politička	događanja	 i	kontroverze

običnog	 društva.	 Ne	 zaboravite	 što	 mi	 ovdje	 trebamo	 raditi.	 Nije	 vaša	 dužnost	 da

preokrenete	društvo.	Društvo	je	sada	na	samom	kraju,	a	sve	loše	stvari	koje	se	događaju	su

neizbježne.	Sve	što	mi	radimo	je	u	svrhu	spašavanja	ljudi.	Stari	univerzum	je	takav	kakav	je;

pustite	ga	da	bude.	Vaša	odgovornost	je	da	spasite	i	prenesete	živote	u	novi	univerzum.	Ono

što	je	potrebno	za	sljedeću	povijesnu	eru	–	Fa	ispravljanja	ljudskog	svijeta	–	je	da	ljudi	budu

spašeni	 i	 preneseni	 u	 svijet	 kojeg	 je	 ispravio	 Fa	 i	 da	 kultura	 i	 tradicionalni	 načini	 budu

uspostavljeni.	 Iako	već	neko	vrijeme	nismo	održali	Fa	konferenciju,	ono	što	sam	vam	želio

prenijeti	 ne	 razlikuje	 se	 puno,	 a	 ima	 svrhu	 da	 vam	 pomogne	 da	 ostanete	 na	 ispravnom

smjeru	 na	 vašem	 putovanju	 duhovnog	 razvoja	 te	 da	 ultimativno	 ispunite	 zavjete	 koje	 ste

položili	 prije	 zore	povijesti.	 Prošli	 ste	 kroz	nebrojene	 teškoće	na	 vašem	putu	 i	 ne	biste	 se

trebali	 spoticati	 i	 padati	 pri	 kraju.	 Iako	 s	 vremena	 na	 vrijeme	 ima	 ljudi	 koji	 rade	 glupave

stvari,	naziv	„Dafa	učenik“	je	nešto	što	čak	božanstva	cijene	te	žele	imati.

Li	Hongzhi	

18.11.2021.

prevod	na	hrvatski,	21.11.2021
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